
LYCEE SECONDAIRE Rue F .Bourguiba.

EXERCICE N°l :

Pour chacune des questions ci-dessous une seule réponse est juste :
O a et b étant deux réels, si axb > 0 alors on a :

i/Vaxb =TâxTb ii/Vaxb =V-âx V-b iii/Vaxb = ÿja| x J|b|

© Des réels r et s vérifiant : -2 < r < s < 0 alors on a :
M s2 < r2 < 4 ii/ r2 < s2 < 4 iii/ 4 < r2 < s2
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i/ â et b sont colinéaires ii/ a et b sont orthogonaux

© On considère une base orthonormé (i,j), les vecteurs â
\ /

et b
/ V

2

77+73

EXERCICE N°ll :

1/ © Calculer : (3 +77ÿ et

© On donne a = a = a/16 +677 et b = a/16-677
g _

Ecrire plus simplement les réels a, b et-.
a + b

II/ Soient x et y deux réels tel que : x + y = 1.
Montrer que : 2(x3 + y3) - 3(x2 + y2) = -1

111/ Soient x et y deux réels strictement positifs tel que : -+- = 5
y x

\2

© Calculer :

© Montrer que :

EXERCICE N°lll :

en déduire la valeur de -+,-.

= 73.

Soit tH =(0, i,j) un repère orthonormé du plan et soient A(2,3) ; B(-2,1) et C(3,-2).
© Montrer que les points A, B et C ne sont pas alignés.
© Déterminer les coordonnées du point D tel que ABCD soit un parallélogramme.

© Soit E un point de coordonnées (x, y) et soit le vecteur : u = EA +EB +EC
a- Exprimer le vecteur û en fonction des nombres x et y.
b- Déterminer les coordonnées du point G centre de gravité du triangle ABC.

0 Soit F(a, a-3)
a- Déterminer a pour que le triangle ACF soit rectangle en A.
b- Calculer l'aire du triangle ACF pour la valeur de a trouvée.

© On prend a = 7, déterminer les coordonnées du point F dans le repère (a,AB, Ac)
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